
Житель Ельцовского района признан виновным в убийстве своей возлюбленной



Собранные Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю Ельцовского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Следователем СК и судом установлено, что мужчина встречался с жительницей Ельцовского района, имея серьезные намерения. Однако между ними произошла ссора и женщина приняла решение разорвать отношения. Поздно вечером 12 декабря 2021 года он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью помириться пришел к возлюбленной домой, в котором она проживала вместе со своей матерью и детьми. В ходе конфликта злоумышленник на территории домовладения нанес потерпевшей имевшимся при себе ножом несколько ранений. Женщина смогла закрыть входную дверь и позвать на помощь. Однако мужчина не остановился на этом, он с силой сорвал запорное устройство на двери и незаконно проник в жилое помещение, где продолжил свои противоправные действия, причинив потерпевшей еще несколько ножевых ранений. От полученных телесных повреждений 34-летняя женщина

скончалась на месте происшествия.

Суд, оценив собранные следствием доказательства, признал подсудимого виновным в инкриминируемых ему преступлениях и назначил наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1770946/folder/folder/873343>